

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПАВЛОВСКИЙ ПОСАД МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.03.2018	№_	658							
г Павловский Посал									

О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие сельского хозяйства и расширение рынка сельскохозяйственной продукции городского округа Павловский Посад Московской области», утверждённую постановлением Администрации городского округа Павловский Посад Московской области от 14.11.2017 № 1382

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, законом 28.12.2016 №185/2016-O3 «Oб организации Московской области от местного самоуправления территории Павлово-Посадского муниципального района», на постановлением Администрации городского округа Павловский Посад Московской области от 20.10.2017 №1206 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Павловский Посад Московской области» в целях уточнения целевых показателей развития,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в муниципальную программу «Развитие сельского хозяйства и расширение рынка сельскохозяйственной продукции городского округа Павловский Посад Московской области», утверждённую постановлением Администрации городского округа Павловский Посад Московской области от 14.11.2017 № 1382, изложив её в новой редакции (прилагается).
- 2. Опубликовать настоящее постановление в официальном печатном средстве массовой информации городского округа Павловский Посад Московской области «Информационный вестник городского округа Павловский Посад» и разместить на официальном сайте Администрации городского округа Павловский Посад Московской области в сети Интернет.

3.	Контро.	ть за	исполнение	м настоящег	о поста	новления	возложити	на	первого
заместите.	пя Главь	і Ад	министрации	городского	округа	Павловск	ий Посад	Mod	сковской
области П	ечникову	O.B							

Глава городского округа Павловский Посад

О.Б. Соковиков